
Notulen overleg OVRDS 14-04-2026 

Aanwezig: Melanie de S, Marlies, Nicole, Els, Esmee, Nicole, Marijke, Kimberly, Wendy en Remko 

Afwezig: Melanie de B, Esmee 

1. Financiën: 

De betalingen gaan ok en daardoor kunnen waarschijnlijk alle gepande activiteiten doorgang 
vinden. Er zal nog wel een herinnering uitgaan naar de ouders. 
 

2. Feest: 

Pasen is achter de rug. Vanuit de OV is drinken en extra ontbijt geregeld. In overleg met 

school zal volgend jaar iets bezuinigd worden zodat er budget overblijft voor de aanschaf 

van paastafelkleden en -servetten.  

Carnaval in de theaterzaal hebben we met de Socrates samen gedaan. Wij versieren de 

theaterzaal en de Socrates ruimt op. Dit werkt het beste gezien de afwijkende schooltijden.  

Voor het eindfeest komt er weer een fotobooth. Lieke neemt contact op met Paul omdat hij 

een contact heeft die een fotobooth zou kunnen regelen. 

Els neemt contact op met de vrouw die vorig jaar de musical heeft gefilmd. 

 

3. Schoolreisjes en excursies: 

De schoolreisjes komen eraan. We hebben veel aanmeldingen gehad voor de begeleiding. 

Dat is heel fijn maar helaas moeten we daardoor ook veel mensen teleurstellen. 

Els gaat kijken of het mogelijk is nog een excursie te plannen voor groep 6 omdat die nog 

geen excursie hebben gehad.  

 

4. Social Media: 

Esmee heeft het verzoek gedaan om leuke foto’s van de schoolreisjes te ontvangen voor de 

socials.  

 

5. Sport: 
De communicatie met school over de sportdag van groep 4-5-6 verliep niet heel soepel. Dit 
zal voor volgende keer meegenomen worden. 
De avondvierdaagse is dit jaar op 8-9-10-11 juni plaatshebben. De uitnodiging wordt 
gemaakt en in de eerste week na de meivakantie verstuurd. Ook zal er weer geflyerd 
worden in school. Daarnaast vragen we leerkrachten of zij het leuk vinden bij het pauzepunt 
te staan.  
 

6. Wvttk: 
Op verzoek van de leerlingenraad hebben we extra buitenspeelgoed aangeschaft.  

 
Vergaderdata komend schooljaar: 
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